

**COMPTE RENDU DE REUNION**

*Objet* : Réunion mensuelle

*Lieu* : Le Chardon

*Date* : 19/05/2015

*Ref* : CRR\_CECM\_19052015

Rédaction: P. BRISEBOIS - secrétaire

Diffusion : Membres

**Ordre du Jour** : Point général, financement et site web

**Emargement :**

Nom	Prénom	Signature
LEBLANC	Philippe	
CASTILLON	Eric	
BRISEBOIS	Pierre	
GARDNER	William	
DELAMARQUE	Jeanne	
SIBRA	Jean-Louis	
HURTEVENT	Caroline	
MASSAT	Sophie	

**Documents d'entrée:** S/O

**Points abordés lors de la réunion**

**Financement de l'association :**

- La mairie propose un investissement de 1000€ pour l'association.
- Des règlements ont été déposés à la Mairie et chez D Levy

**Participation :** Chaque réunion voit la présence d'environ 8 personnes en moyenne. Par contre, il est à espérer que le nombre de participants réguliers pourra augmenter afin d'améliorer la fluidité des échanges.

**Visibilité :** Le lancement du club est plus long qu'imaginé. Il faudrait accélérer/améliorer/enrichir les échanges internes, et prendre encore quelques mois pour pouvoir travailler notre visibilité externe.

**Site Web**

- Une 1<sup>e</sup> version est en ligne, pour avis, correction et complément du contenu
- Remarques :
  - o La présentation générale est validée, sobre, agréable et facile à utiliser
  - o Réduire la taille du bandeau
  - o Ajouter présentation de l'association (qui, comment, pourquoi) sur quelques lignes
  - o Ajouter les raisons de venir s'installer à Montgiscard (accès, développement population, prix, opportunités...)
  - o Annuaire : avec membres cotisants
  - o Emploi : ajouter les offres uniquement
  - o Prévoir l'accueil des nouveaux venus, avec petite interview ou article (S MASSAT et F ROUSSEAUX)
- Question à Frédéric : quel est le format de fichier à fournir pour le bandeau de pub

**Possibilités d'installation sur Montgiscard**

- Faire la liste des locaux disponibles avec la mairie

**Déjeuner de femmes :** nouveau RDV prévu le 16/06 au Chardon

**Conclusion :** le site doit être finalisé pour la prochaine réunion

**Planning :** la réunion mensuelle du 3<sup>e</sup> mardi est validée => prochain RDV le mardi 16/06